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ભાઇશ્રી, 

 ઓક્ટોબર-૨૨ ના 3B રીટનન ભરતી વખત ેધ્યાનમાાં રાખવાના મદુ્દાઓ નીચ ેમજુબ છે. 

(૧) GST કાયદા મજુબ સન ે૨૦૨૧/૨૨ ના GSTR-3B તથા GSTR-1 માાં કોઈ ભલૂ થયલે 

હોય અથવા તો નીચ ેપકૈી કોઈ પણ કારણોસર GSTR-3B તથા GSTR-1 માાં ફરેફાર કરવાનો 

હોય તો ઓક્ટોબર-૨૨ સધુીના GSTR-3B તથા GSTR-1 માાં કરી શકાશ.ે 

(૨) સન ે૨૦૨૧-૨૨ ની કોઈ ITC માાંગવાની રહી ગયલે હોય અથવા તો CGST & SGST ન ે

બદલ ેIGST માાં ITC માાંગલે હોય. ક ેતનેાથી ઉલટુાં થયલે હોય તો અમન ેજાણ કરવી જેથી હવ ે

ઓકટોબર ના રીટનન માાં સધુારી લવેાય. આવી ITC ઓનલાઈન- 2A માાં હોય તોજ ત ેમજર ે

મળી શક.ે ઓક્ટોબર -૨૨ ના રીટનન પછી આવી કોઈ ITC મજર ેમાાંગી શકાશ ેનહીં. 

(૩)   સન ે ૨૦૨૧-૨૨ ના વર્નમાાં એડ્વોકટે ન ે ચકૂવલે ફી, સસક્યરુીટી સર્વનસ ન ે આપલે રકમ, 

ટ્રાન્સપોટન ભાડુાં સવગરેે નો RCM ભરલે ન હોય તો તે ઓક્ટોબર-૨૦૨૨ સધુીના પત્રકમાાં 

બતાવીન ે ભરી દવેો ખબુજ જરૂરી છે. જો ઓક્ટોબર મસહના પછીના પત્રકમાાં ગઈ સાલનો 

RCM ભરશો તો તનેી ક્રડેડટ નહીં મળ.ે 

(૪)   સન ે૨૦૨૧-૨૨ ના પરુા થયલે વર્નમાાં વચેાણમાાં કોઈ ભલુ હોય એટલ ે ક ે વચેાણ બીલ નાંબર 

સધુારવાનો હોય, બીલ ની રકમ સધુારવાની હોય, વચેાણ બતાવવાનુાં રહી ગયલે હોય, ક ે જેનુાં 

વચેાણ બતાવલે હોય ત ેપાટી નો GST નાંબર ખોટો લખાઈ ગયલે હોય, ક ેકોઈ બીલ B2B ના 

બદલે B2CS માાં લવેાઈ ગયલે હોય તો તે ઓક્ટોબર-૨૦૨૨ નુાં GSTR-1/ GSTR-3B 

રીટનન ભરો તમેાાં સધુારી શકાશ.ે ત્યાર પછી આ ભલુ સધુરી શકશ ેનહીં. 

(૫)   સન ે૨૦૨૧-૨૨ ના વર્નમાાં તમ ેઇસ્ય ુકરલે ક્રડેડટ નોટ - ડસેબટ નોટ ક ેતમન ેમળલે ક્રડેડટ નોટ - 

ડસેબટ નોટ જે ત ેમસહનાના પત્રકમાાં બતાવવાની બાકી રહી ગયલે હોય તો ઓક્ટોબર-૨૦૨૨ ના 

રીટનન માાં તનેી સવગત આપશો, જેથી ત ેરીટનન માાં બતાવી શકાય.                   

                                          લી. 

કનભુાઈ-સપયરુ્ભાઇ-સનસખલભાઇ 
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